
D
nr B 2022-001223 – Ankom

 2022-06-28



D
nr B 2022-001223 – Ankom

 2022-06-28



PLAN 1
1:20

A - A
1:20

A

C

1 2 3

B

D

31 2

FÖRESKRIFTER

SE DOKUMENT: K-20-0-000

FÖRKLARINGAR

LT=LIMTRÄ
KV=KONSTRUKTIONSVIRKE

ENDAST BÄRANDE KONSTRUKTIONER REDOVISAS

PÅ PLANRITNINGAR.

TRÄSKRUVAR VID ANSLUTNINGAR REDOVISAS EJ

PÅ PLANRITNINGAR.

HÄNVISNINGAR

PLANER:
K-20-1-000
K-20-1-001
K-20-1-002
K-20-1-003

SEKTIONER:
K-20-2-001
K-20-2-002
K-20-2-003
K-20-2-004
K-20-2-005

DETALJER:
K-20-6-001
K-20-6-002

START, STEG 1

C:
\T

ek
la
St

ru
ct
ur

es
Mo

de
ls
\F

åg
el
to

rn
MN

SL
SE

16
:5
5:
09

20
22

-0
4-

06
PL

OT
TA

D:

Insertion point for dwg notes

ÄNDRINGEN AVSERBET ANT DATUMSIGN

SKALA NUMMER BET

DATUM ANSVARIG

UPPDRAG NR RITAD/KONSTR AV

M.STRANDELLM.STRANDELL1320059351

FÅGELTORN OCH PLATTFORM
SAMMANSATT REDOVISNING

FÅGELTORN OCH PLATTFORM

SEKTION A-A

HANDLÄGGARE

E.BARTOS

K-20-2-001

2022-04-01

FÖRFRÅGNINGSUNDERLAG

Landskapslaget AB
Ramboll Sweden AB
Iterio AB

LA
K
G

(A1) 1:20
401:(A3)

METER
0

SKALA 1:20

1 20,1 0,5 1,5

16
2

KV 45*220

4000

KV 45*145

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

25
0

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*220

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

11
30

LT 90*200

LT 90*200

1723

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

KV 45*220

KV 45*220

KV 45*220

KV 45*220

LT 90*200

KV 45*220

LT 90*200

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

KV
45

*2
20

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*220

KV 45*220

KV 45*220

KV 45*220KV 45*220

KV 45*220KV 45*220

KV 45*220KV 45*220

KV 45*220
KV 45*220

KV
45

*2
20

8*
60

0

A A

1 M16x45

SB0(?) PL6*100

18
8

20
90

0

1 M16x50

1 M16x45

1723

1 M16x50

1 M16x50

1 M16x50

SB0(?) PL6*100

14
8

18
7

11
30

7540

50
05

51
0

7*
60

0

26
7

18
38

0

17
3

17
3

KV 22*120

BALK
LT 90*200

19
05

GÄLLER MELLAN SAMTLIGA RÄCKESSTOLPAR
FLÄTVERKSSTÄNGSEL, VARMFÖRZINKAT

DET. 4

32
°

15
7

RÄCKESSTOLPE
LT 95*95

TÄCKPLÅT

RÄCKESSTOLPE
LT 95*95

250

BÄRLÄKT
LT 95*90

KV 22*120

2000

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

+21.090 - PLAN 2

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

250

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

23
00

HANDLEDARE
KV 34*120

BÄRLÄKT
LT 95*90

GÄLLER MELLAN SAMTLIGA RÄCKESSTOLPAR
FLÄTVERKSSTÄNGSEL, VARMFÖRZINKAT HANDLEDARE

KV 34*120

BALK
LT 90*200

BALK
KV 45*220

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
KV 45*220

BALK
KV 45*220

590
RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

DET. 7

BALK
KV 45*145

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

DET. 6

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

FASAD
KV 28*120

KV 22*220

KV 45*145

+18.105 - PLAN 1

HANDLEDARE
KV 34*120

PRETEC M16
PDS STAG,

DET. 5

TRAPPA ANPASSAS TILL BERGNIVÅ 

DET. 1

DET. 3

DET. 4

DET. 6

DET. 4

GÄLLER MELLAN SAMTLIGA RÄCKESSTOLPAR
FLÄTVERKSSTÄNGSEL, VARMFÖRZINKAT

PRETEC M16
PDS STAG,

INJEKTERINGSMASSA TYP Quik-Rok
SÄTTDJUP I BEG MIN 150 MM

5,0x110x70x250
STOLPSKO JOMA TYP A

BALK
KV 45*220

KV 45*145

1970

2000

15
7

11
00

11
00

105°

11
00

D
nr B 2022-001223 – Ankom

 2022-06-28



PLAN 1
1:20

3d - 3d
1:20

B - B
1:20

A - A
1:20

A

21 3

B

C

D

31 2

31 2

FÖRESKRIFTER

SE DOKUMENT: K-20-0-000

FÖRKLARINGAR

LT=LIMTRÄ
KV=KONSTRUKTIONSVIRKE

ENDAST BÄRANDE KONSTRUKTIONER REDOVISAS

PÅ PLANRITNINGAR.

TRÄSKRUVAR VID ANSLUTNINGAR REDOVISAS EJ

PÅ PLANRITNINGAR.

HÄNVISNINGAR

PLANER:
K-20-1-000
K-20-1-001
K-20-1-002
K-20-1-003

SEKTIONER:
K-20-2-001
K-20-2-002
K-20-2-003
K-20-2-004
K-20-2-005

DETALJER:
K-20-6-001
K-20-6-002

C:
\T

ek
la
St

ru
ct
ur

es
Mo

de
ls
\F

åg
el
to

rn
MN

SL
SE

16
:5
5:
12

20
22

-0
4-

06
PL

OT
TA

D:

Insertion point for dwg notes

ÄNDRINGEN AVSERBET ANT DATUMSIGN

SKALA NUMMER BET

DATUM ANSVARIG

UPPDRAG NR RITAD/KONSTR AV

M.STRANDELLM.STRANDELL1320059351

FÅGELTORN OCH PLATTFORM
SAMMANSATT REDOVISNING

FÅGELTORN OCH PLATTFORM

SEKTION B-B

HANDLÄGGARE

E.BARTOS

K-20-2-002

2022-04-01

FÖRFRÅGNINGSUNDERLAG

Landskapslaget AB
Ramboll Sweden AB
Iterio AB

LA
K
G

(A1) 1:20
401:(A3)

METER
0

SKALA 1:20

1 20,1 0,5 1,5

KV 45*220

KV
45

*2
20

KV 45*220

KV 45*220

KV 45*220

KV 45*220

SB0(?) PL6*100

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*220 KV 45*220

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

LT
90

*2
00

KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*220 KV 45*220

PELARE
LT 115*115

KV 45*220

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115KV

45
*2

20

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115 RÄCKESSTOLPE

LT 115*115

PELARE
LT 115*115

LT
90

*2
00

LT 90*200

KV 45*220

KV 45*220

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

LT 90*200

LT 90*200

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

KV 45*220

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

17
3

1 M16x50

A A

B B

11
30

18
8

1723

18
38

25
0

26
7

4000

1 M16x45

1 M16x45

8*
60

0

0

1 M16x50

1 M16x50

11
30

SB0(?) PL6*100

1 M16x50

16
2

18
7

17
3

0

7*
60

0
51

0

50
05

7540

20
90

14
7

1723

1 M16x45

1 M16x45

1 M16x45

1 M16x45

DET. 6

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

DET. 1

PRETEC M16
PDS STAG, 11

00

DET. 3

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BÄRLÄKT
LT 95*90

DET. 4

GÄLLER MELLAN SAMTLIGA RÄCKESSTOLPAR
FLÄTVERKSSTÄNGSEL, VARMFÖRZINKAT

BALK
LT 90*200

DET. 6

15
7

BALK
LT 90*200

+21.090 - PLAN 2

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 90*200PELARE

LT 115*115

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
KV 45*145

BALK
KV 45*220

BALK
KV 45*220

BALK
KV 45*220

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115 RÄCKESSTOLPE

LT 115*115

HANDLEDARE
KV 34*120

HANDLEDARE
KV 34*120

DET. 5

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

KV 22*220

KV 22*120

BÄRLÄKT
LT 95*90

FASAD
KV 28*120

+18.105 - PLAN 1

11
00

1730

DET. 4

DET. 4

PRETEC M16
PDS STAG,

GÄLLER MELLAN SAMTLIGA RÄCKESSTOLPAR
FLÄTVERKSSTÄNGSEL, VARMFÖRZINKAT

DET. 7

2000

INJEKTERINGSMASSA TYP Quik-Rok
SÄTTDJUP I BEG MIN 150 MM

5,0x110x70x250
STOLPSKO JOMA TYP A

2000

105°

250

23
00

19
05

KV 22*120

2000

TÄCKPLÅT

FASAD
KV 28*120

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

HANDLEDARE
KV 34*120

15
7

SB0(?) PL60*6

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

+23.597

BALK
LT 90*200

BALK
KV 45*220

HANDLEDARE
KV 34*120

BALK
LT 90*200 BALK

LT 90*200
BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 95*95

PELARE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 115*115

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

BALK
KV 45*220

KV 22*220

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

HANDLEDARE
KV 34*120

11
00

KV 45*145

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

+21.090

1 M16x45

BALK
KV 45*220

BALK
KV 45*145

KV 45*145

1 M16x50

KV 22*120

+23.148

+18.105

250

1 M16x45

15
7

11
00

250

2000

D
nr B 2022-001223 – Ankom

 2022-06-28



PLAN 1
1:20

3d - 3d
1:20

C - C
1:20

B - B
1:20

A - A
1:20

E - E
1:20

F - F
1:20

G - G
1:20

A

1 2 3

B

C

D

ABCD

31 2

31 2

CA B D

ABCD

A B C D

FÖRESKRIFTER

SE DOKUMENT: K-20-0-000

FÖRKLARINGAR

LT=LIMTRÄ
KV=KONSTRUKTIONSVIRKE

ENDAST BÄRANDE KONSTRUKTIONER REDOVISAS

PÅ PLANRITNINGAR.

TRÄSKRUVAR VID ANSLUTNINGAR REDOVISAS EJ

PÅ PLANRITNINGAR.

HÄNVISNINGAR

PLANER:
K-20-1-000
K-20-1-001
K-20-1-002
K-20-1-003

SEKTIONER:
K-20-2-001
K-20-2-002
K-20-2-003
K-20-2-004
K-20-2-005

DETALJER:
K-20-6-001
K-20-6-002

C:
\T

ek
la
St

ru
ct
ur

es
Mo

de
ls
\F

åg
el
to

rn
MN

SL
SE

16
:5
5:
17

20
22

-0
4-

06
PL

OT
TA

D:

Insertion point for dwg notes

ÄNDRINGEN AVSERBET ANT DATUMSIGN

SKALA NUMMER BET

DATUM ANSVARIG

UPPDRAG NR RITAD/KONSTR AV

M.STRANDELLM.STRANDELL1320059351

FÅGELTORN OCH PLATTFORM
SAMMANSATT REDOVISNING

FÅGELTORN OCH PLATTFORM

SEKTION C-C

HANDLÄGGARE

E.BARTOS

K-20-2-003

2022-04-01

FÖRFRÅGNINGSUNDERLAG

Landskapslaget AB
Ramboll Sweden AB
Iterio AB

LA
K
G

(A1) 1:20
401:(A3)

METER
0

SKALA 1:20

1 20,1 0,5 1,5

PELARE
LT 115*115

KV 45*145

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*220

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

17
3

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

B B

17
3

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

LT 90*200

LT 90*200

KV 45*220

KV 45*220
RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

14
8

1 M16x45

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV
45

*2
20

PELARE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

1 M16x50

KV 45*220
KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220

G

G

KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

18
38

LT
90

*2
00

1 M16x50

LT
90

*2
00

LT 90*200

KV 45*220 KV 45*220

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV
45

*2
20

LT 90*200

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

A A

8*
60

0

F

F

18
8

C

C

1723

1 M16x50

26
7

7*
60

0

1 M16x45

SB0(?) PL6*100

SB0(?) PL6*100

1 M16x50

4000

1723

11
30

20
90

11
30

7540

50
05

51
0

25
0 16
2

0
0

18
7

1 M16x451 M16x45

1 M16x45 1 M16x45

DET. 6

DET. 4

GÄLLER MELLAN SAMTLIGA RÄCKESSTOLPAR
FLÄTVERKSSTÄNGEL, VARMFÖRZINKAT

PELARE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

GÄLLER MELLAN SAMTLIGA RÄCKESSTOLPAR
FLÄTVERKSSTÄNGEL, VARMFÖRZINKAT

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

+21.090 - PLAN 2

KV 45*145

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

DET. 6

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115 RÄCKESSTOLPE

LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

+18.105 - PLAN 1

HANDLEDARE
KV 34*120

HANDLEDARE
KV 34*120

BALK
KV 45*220

BALK
LT 90*200

KV 45*145

DET. 2

DET. 4

DET. 1 DET. 3 DET. 1

PRETEC M16
PDS STAG,

PRETEC M16
PDS STAG,

11
00

11
00

130021101300

19
05

+18.105

SB0(?) NUT_M12 BS

11
00

BALK
KV 45*145

KV 22*220

BALK
KV 45*220

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
KV 45*220

PELARE
LT 90*200

KV 22*120

PELARE
LT 115*115

BALK
KV 45*220

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

HANDLEDARE
KV 34*120

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

250

HANDLEDARE
KV 34*120

1577

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

PELARE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

1 M16x45

FASAD
KV 28*120

1 M16x45

1 M16x50

SB0(?) D12

+21.090

1 M16x50

SB0(?) PL60*6

SB0(?) D12

2000

SB0(?) NUT_M12 BS

105°

2000

11
00

15
7

20
60

KV 22*120

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

FASAD
KV 28*120

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

250

HANDLEDARE
KV 34*120

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

HANDLEDARE
KV 34*120

BALK
LT 90*200 BALK

LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
KV 45*220 BALK

LT 90*200
BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 95*95

PELARE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 115*115

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

BALK
KV 45*220

KV 45*145

KV 22*220

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

HANDLEDARE
KV 34*120

KV 22*120

BALK
KV 45*145

BALK
KV 45*220

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

+18.105

1 M16x45

15
7

2000

KV 45*145

TÄCKPLÅT

+23.597

+23.148

+21.090

250

11
00

SB0(?) PL60*6

1 M16x50

11
00

1 M16x45

15
7

2000

1 M16x50

SB0(?) PL60*6SB0(?) PL60*6

1 M16x45

SB0(?) PL60*6

1 M16x50

1 M16x45

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6 SB0(?) PL60*6 SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

SB0(?) FP_A0-0.75-100-50-20-90--150

SB0(?) FP_A0-0.75-100-50-20-90--150

SB0(?) PL5*2017

1 M16x50

SB0(?) PL60*6SB0(?) PL60*6

SB0(?) FP_A0-0.75-2-50-20-90--150SB0(?) PL0.75*100

SB0(?) PL0.75*100SB0(?) FP_A0-0.75-2-50-20-90--150

SB0(?) PL60*6SB0(?) PL60*6SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

1 M16x50

1 M16x45

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL0.75*100 SB0(?) FP_A0-0.75-100-50-20-90--150

1 M16x50

SB0(?) FP_A0-0.75-2-50-20-90--150SB0(?) PL60*6 SB0(?) PL60*6
SB0(?) FP_A0-0.75-100-50-20-90--150

SB0(?) FP_A0-0.75-2-50-20-90--150

SB0(?) PL0.75*100

SB0(?) PL5*2017

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

1 M16x50

SB0(?) PL60*6 SB0(?) PL60*6 SB0(?) PL60*6

1 M16x45

D
nr B 2022-001223 – Ankom

 2022-06-28



PLAN 1
1:20

3d - 3d
1:20

D - D
1:20

B - B
1:20

A - A
1:20

E - E
1:20

D - D
1:20

G - G
1:20

3

D

1 2

A

B

C

ABCD

21 3

1 32

DA B C

BC AD

CA B D

FÖRESKRIFTER

SE DOKUMENT: K-20-0-000

FÖRKLARINGAR

LT=LIMTRÄ
KV=KONSTRUKTIONSVIRKE

ENDAST BÄRANDE KONSTRUKTIONER REDOVISAS

PÅ PLANRITNINGAR.

TRÄSKRUVAR VID ANSLUTNINGAR REDOVISAS EJ

PÅ PLANRITNINGAR.

HÄNVISNINGAR

PLANER:
K-20-1-000
K-20-1-001
K-20-1-002
K-20-1-003

SEKTIONER:
K-20-2-001
K-20-2-002
K-20-2-003
K-20-2-004
K-20-2-005

DETALJER:
K-20-6-001
K-20-6-002

GLESBREDNING GLESBREDNING

ÄNDRINGEN AVSERBET ANT DATUMSIGN

C:
\T

ek
la
St

ru
ct
ur

es
Mo

de
ls
\F

åg
el
to

rn
MN

SL
SE

16
:5
5:
24

20
22

-0
4-

06
PL

OT
TA

D:

Insertion point for dwg notes

SKALA NUMMER BET

DATUM ANSVARIG

UPPDRAG NR RITAD/KONSTR AV

M.STRANDELLM.STRANDELL1320059351

FÅGELTORN OCH PLATTFORM
SAMMANSATT REDOVISNING

FÅGELTORN OCH PLATTFORM

SEKTION D-D

HANDLÄGGARE

E.BARTOS

K-20-2-004

2022-04-01

FÖRFRÅGNINGSUNDERLAG

Landskapslaget AB
Ramboll Sweden AB
Iterio AB

LA
K
G

(A1) 1:20
401:(A3)

METER
0

SKALA 1:20

1 20,1 0,5 1,5

LT
90

*2
00

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*145

KV 45*220

KV 45*145

PELARE
LT 115*115

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

1 M16x50

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

KV 45*145

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

4000

KV 45*220

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*145

LT
90

*2
00

20
90

LT
90

*2
00

LT 90*200

LT 90*200

KV 45*220
RÄCKESSTOLPE
LT 115*115RÄCKESSTOLPE

LT 115*115

KV
45

*2
20

7*
60

0

PELARE
LT 115*115

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220
KV 45*22025

0

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220 KV 45*220

KV 45*220

LT
90

*2
00

LT
90

*2
00

SB0(?) PL6*100

18
8

LT
90

*2
00

17
3

LT 90*200

KV 45*220 KV 45*220

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV
45

*2
20

LT 90*200

PELARE
LT 90*200

1 M16x45

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

A A

B B

D

D

D

D

G

G

1723

0

18
38

17
3

0

SB0(?) PL6*100

14
8

8*
60

0

1 M16x50

1 M16x50

1 M16x50

1 M16x45

18
7

11
30

1723

16
2

26
7

51
0

50
05

7540

11
30

1 M16x45

1 M16x451 M16x45

1 M16x45

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

HANDLEDARE
KV 34*120

BALK
KV 45*220

PELARE
LT 115*115

1130

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

HANDLEDARE
KV 34*120

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*145

1130

11
00

KV 45*145

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

+18.105

+21.090

11
00

1 M16x50

1 M16x50

1 M16x50

1 M16x50

SB0(?) PL6*100

SB0(?) D12

SB0(?) NUT_M12

SB0(?) NUT_M12

SB0(?) D12

SB0(?) NUT_M12

SB0(?) NUT_M12

2090

KV 22*120

BALK
KV 45*145

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
KV 45*220

BALK
KV 45*220

KV 22*220

SB0(?) NUT_M12 BS

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

PELARE
LT 115*115

BALK
KV 45*220

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

1 M16x45

BALK
LT 90*200

HANDLEDARE
KV 34*120

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

HANDLEDARE
KV 34*120

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

PELARE
LT 115*115

PELARE
LT 90*200

SB0(?) PL60*6

+18.105

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

FASAD
KV 28*120

+21.090

19
05

20
60

11
00

250
1 M16x50

1 M16x50

SB0(?) PL60*6

SB0(?) NUT_M12 BS

SB0(?) D12

SB0(?) D12

1 M16x45

1 M16x45

105°

20002000

11
00

15
7

1577

11
00

KV 45*145

BALK
LT 90*200

2000

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 45*145

KV 22*120

KV 22*220

1 M16x45

BALK
KV 45*145

BALK
KV 45*220

HANDLEDARE
KV 34*120

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

1 M16x50

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
LT 90*200

SB0(?) PL60*6

PELARE
LT 115*115

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

BALK
KV 45*220 BALK

LT 90*200
BALK
LT 90*200

+23.597

RÄCKESSTOLPE
LT 95*95

PELARE
LT 115*115

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

BALK
KV 45*220

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

1 M16x45

HANDLEDARE
KV 34*120

+21.090

BALK
LT 90*200

HANDLEDARE
KV 34*120

FASAD
KV 28*120

RÄCKESSTOLPE
LT 115*115

KV 22*120

TÄCKPLÅT

+23.148

+18.105

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

11
00

250

15
7

250

15
7

2000

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

SB0(?) PL60*6

1 M16x45

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

1 M16x501 M16x50

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6 SB0(?) PL60*6

HANDLEDARE
KV 34*120

+18.105 - PLAN 1

PELARE
LT 90*200

DET. 6

DET. 6

DET. 6

DET. 5

KV 45*145

PELARE
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

DET. 7

BALK
LT 90*200

+18.345

BALK
LT 90*200

PELARE
LT 90*200

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

BÄRLÄKT
LT 95*90

BALK
LT 90*200

DET. 5 DET. 5

DET. 6

HANDLEDARE
KV 34*120

DET. 7

BALK
LT 90*200

KV 45*145

HANDLEDARE
KV 34*120

HANDLEDARE
KV 34*120

BALK
LT 90*200

BALK
LT 90*200

HANDLEDARE
KV 34*120

+21.090 - PLAN 2

DET. 6

+19.542

1300

+22.155

DET. 6DET. 6

DET. 7

DET. 5

DET. 6

+22.755

BÄRLÄKT
LT 90*95

BÄR
LÄK

T

LT 90*
95

I RITNINGSVY
PDS STAG REDOVISAS EJ 

DET. 7

13002110

1 M16x45

1 M16x501 M16x50

SB0(?) PL0.75*100

SB0(?) FP_A0-0.75-100-50-20-90--150

SB0(?) FP_A0-0.75-100-50-20-90--150SB0(?) FP_A0-0.75-2-50-20-90--150

1 M16x45

SB0(?) FP_A0-0.75-2-50-20-90--150SB0(?) PL0.75*100

SB0(?) PL5*2017

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6SB0(?) PL60*6

SB0(?) PL60*6

D
nr B 2022-001223 – Ankom

 2022-06-28



ö

ö

Å

T

G ITERIO AB

K Ramböll AB

LA

Landskapslaget AB

D
nr B 2022-001224 – Ankom

 2022-06-28

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
6581770

AutoCAD SHX Text
167300

AutoCAD SHX Text
6581760

AutoCAD SHX Text
167340

AutoCAD SHX Text
6581760

AutoCAD SHX Text
167290

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
15.59

AutoCAD SHX Text
15.69

AutoCAD SHX Text
14.94

AutoCAD SHX Text
14.69

AutoCAD SHX Text
14.69

AutoCAD SHX Text
14.77

AutoCAD SHX Text
14.90

AutoCAD SHX Text
14.77

AutoCAD SHX Text
14.69

AutoCAD SHX Text
14.91

AutoCAD SHX Text
14.97

AutoCAD SHX Text
14.58

AutoCAD SHX Text
14.45

AutoCAD SHX Text
14.46

AutoCAD SHX Text
15.09

AutoCAD SHX Text
15.06

AutoCAD SHX Text
14.95

AutoCAD SHX Text
14.89

AutoCAD SHX Text
14.95

AutoCAD SHX Text
15.54

AutoCAD SHX Text
15.53

AutoCAD SHX Text
15.64

AutoCAD SHX Text
15.88

AutoCAD SHX Text
15.84

AutoCAD SHX Text
16.32

AutoCAD SHX Text
15.00

AutoCAD SHX Text
16.81

AutoCAD SHX Text
16.79

AutoCAD SHX Text
16.89

AutoCAD SHX Text
16.78

AutoCAD SHX Text
16.71

AutoCAD SHX Text
16.92

AutoCAD SHX Text
16.91

AutoCAD SHX Text
19.28

AutoCAD SHX Text
18.89

AutoCAD SHX Text
18.88

AutoCAD SHX Text
19.01

AutoCAD SHX Text
18.79

AutoCAD SHX Text
18.84

AutoCAD SHX Text
18.68

AutoCAD SHX Text
17.88

AutoCAD SHX Text
18.05

AutoCAD SHX Text
22.38

AutoCAD SHX Text
21.91

AutoCAD SHX Text
20.28

AutoCAD SHX Text
20.49

AutoCAD SHX Text
21.13

AutoCAD SHX Text
21.50

AutoCAD SHX Text
21.06

AutoCAD SHX Text
23.28

AutoCAD SHX Text
24.64

AutoCAD SHX Text
16.74

AutoCAD SHX Text
16.69

AutoCAD SHX Text
16.55

AutoCAD SHX Text
16.50

AutoCAD SHX Text
16.87

AutoCAD SHX Text
16.78

AutoCAD SHX Text
16.86

AutoCAD SHX Text
16.76

AutoCAD SHX Text
16.68

AutoCAD SHX Text
14.18

AutoCAD SHX Text
14.19

AutoCAD SHX Text
14.18

AutoCAD SHX Text
14.18

AutoCAD SHX Text
V E L A M S U N D S V Ä G E N

AutoCAD SHX Text
STRANDLINJE 2022-01-14

AutoCAD SHX Text
STIG

AutoCAD SHX Text
BERG I DAGEN

AutoCAD SHX Text
BERG I DAGEN

AutoCAD SHX Text
BERG I DAGEN

AutoCAD SHX Text
PLATTFORM

AutoCAD SHX Text
BEFINTLIG VÄGTRUMMA

AutoCAD SHX Text
%%USEKTION A-A 

AutoCAD SHX Text
ca +16,7

AutoCAD SHX Text
ca +15,5

AutoCAD SHX Text
ISOLERING CELLPLAST

AutoCAD SHX Text
LÄTTKLINKERBALK TYP ALBABALK B: 200 mm, L: 6000 mm, H: 400 mm

AutoCAD SHX Text
GRUNDLÄGGNINGSBÄDD AV KROSS 0-16

AutoCAD SHX Text
BEFINTLIG GRUSVÄG

AutoCAD SHX Text
1:1

AutoCAD SHX Text
1:1

AutoCAD SHX Text
1:1

AutoCAD SHX Text
SKALA 1:20

AutoCAD SHX Text
BETONGPLATTA B: 600 mm, L: 600 mm, H: 200 mm

AutoCAD SHX Text
ca +15,0

AutoCAD SHX Text
ca +15,7

AutoCAD SHX Text
STOLPE 115X115

AutoCAD SHX Text
VÄXTBÄDD

AutoCAD SHX Text
BEFINTLIG MARK

AutoCAD SHX Text
GRUNDLÄGGNINGSBÄDD AV KROSS 0-16

AutoCAD SHX Text
ISOLERING CELLPLAST

AutoCAD SHX Text
SLITLAGER: 50 mm 0-8 SAMKROSS

AutoCAD SHX Text
FÖRSTÄRKNINGSLAGER: 350 mm 0-125 SAMKROSS

AutoCAD SHX Text
SCHAKTBOTTEN

AutoCAD SHX Text
BÄRLAGER: 100 mm  0-32 SAMKROSS

AutoCAD SHX Text
PLO:  2022-04-28, 15:01, C:\USERS\JIWA\DROPBOX (ITERIO AB)\ITERIO - GEOTEKNIK STHLM\6751 FÅGELTORN\5 CAD\G\RITDEF\G-15-0-01.DWG, JiWa 2022-04-28, 15:01, C:\USERS\JIWA\DROPBOX (ITERIO AB)\ITERIO - GEOTEKNIK STHLM\6751 FÅGELTORN\5 CAD\G\RITDEF\G-15-0-01.DWG, JiWa, C:\USERS\JIWA\DROPBOX (ITERIO AB)\ITERIO - GEOTEKNIK STHLM\6751 FÅGELTORN\5 CAD\G\RITDEF\G-15-0-01.DWG, JiWaC:\USERS\JIWA\DROPBOX (ITERIO AB)\ITERIO - GEOTEKNIK STHLM\6751 FÅGELTORN\5 CAD\G\RITDEF\G-15-0-01.DWG, JiWaGELTORN\5 CAD\G\RITDEF\G-15-0-01.DWG, JiWa, JiWaJiWa

AutoCAD SHX Text
PLATTFORM

AutoCAD SHX Text
PLAN/ SEKTION

AutoCAD SHX Text
G-15.0-01

AutoCAD SHX Text
1:200

AutoCAD SHX Text
1:100

AutoCAD SHX Text
K.BRYNGELSSON

AutoCAD SHX Text
2022-04-01

AutoCAD SHX Text
I.HAJEK

AutoCAD SHX Text
J.WARIARO

AutoCAD SHX Text
6751

AutoCAD SHX Text
DATUM

AutoCAD SHX Text
UPPDRAG NR

AutoCAD SHX Text
BET

AutoCAD SHX Text
RITAD/KONSTR AV

AutoCAD SHX Text
ANSVARIG

AutoCAD SHX Text
HANDLÄGGARE

AutoCAD SHX Text
NUMMER

AutoCAD SHX Text
BET

AutoCAD SHX Text
ANT

AutoCAD SHX Text
ÄNDRINGEN AVSER

AutoCAD SHX Text
SIGN

AutoCAD SHX Text
DATUM

AutoCAD SHX Text
SKALA (A1)

AutoCAD SHX Text
SKALA (A3)

AutoCAD SHX Text
SKEDE

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
10 m

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KOORDINATSYSTEM SYSTEM I PLAN: SWEREF 99 18 00 SYSTEM I HÖJD: RH 2000 FÖRKLARINGAR FÖR SYMBOLER OCH BETECKNINGAR,  SE: SGF/BGS BETECKNINGSSYSTEM VERSION 2001:2, WWW.SGF.NET

AutoCAD SHX Text
BERG I DAGEN, INMÄTT

AutoCAD SHX Text
SE RITNINGSFÖRTECKNING I MUR GEOTEKNIK 

AutoCAD SHX Text
%%UTILLHÖRANDE RITNINGAR

AutoCAD SHX Text
%%UFÖRKLARINGAR

AutoCAD SHX Text
URGRÄVNING

AutoCAD SHX Text
STENKROSS 0-16 MM

AutoCAD SHX Text
ISOLERING 

AutoCAD SHX Text
FÅGELTORN

AutoCAD SHX Text
VELAMSUND NACKA

AutoCAD SHX Text
ANMÄRKNINGAR BERGINMÄTNING UTFÖRD AV ITERIO AB 2022 GEOTEKNISKA UNDERSÖKNINGSPUNKTER UTFÖRDA AV ITERIO 2022 

AutoCAD SHX Text
VÄXTBÄDD

AutoCAD SHX Text
FÖRSTÄRKNINGSLAGER

AutoCAD SHX Text
SLITLAGER

AutoCAD SHX Text
SCHAKTBOTTEN

AutoCAD SHX Text
PLANERAD MARK

AutoCAD SHX Text
FÖRFRÅGNINGSUNDERLAG

AutoCAD SHX Text
BÄRLAGER



D
nr B 2022-001223 – Ankom

 2022-06-28


	c_bygglov_Velamsund_1_1_översiktskarta
	d_bygglov_Velamsund_1_1_situationsplan_och_sektion
	e_bygglov_Velamsund_1_1_sektion_a_a
	f_bygglov_Velamsund_1_1_sektion_b_b
	g_bygglov_Velamsund_1_1_sektion_c_c
	h_bygglov_Velamsund_1_1_sektion_d_d
	i_bygglov_Velamsund_1_1_situationsplan_och_sektion_plattform
	j_bygglov_Velamsund_1_1_illustration

